

КОНТРОЛЬНО-ДИСЦИПЛИНАРНЫЙ КОМИТЕТ

РЕШЕНИЕ

г. Москва

«10» июня 2024 года

Контрольно-дисциплинарный комитет Общероссийской общественной организации «Федерация кикбоксинга России» (далее – КДК ФКР) в составе председателя Сухининой-Гончан Т.Ю., членов КДК ФКР Гладких А.М., Олейника В.А. при ответственном секретаре Мугалева А.И., с участием тренера Айсина Максима Менсуровича, рассмотрев в очной форме с использованием видеоконференцсвязи на платформе ZOOM, материалы о совершении тренером Айсиным М.М. дисциплинарного нарушения, установили:

В КДК ФКР поступил отчет технического делегата Скуряева С.Е. о прошедших соревнованиях «Чемпионат и первенство Уральского федерального округа по кикбоксингу» в период с 14 по 17 марта 2024 года (далее – Соревнования), проходивших в г. Челябинске. Согласно отчету, 16.03.2024 произошел инцидент с тренером Айсиным М.М., который, будучи не согласным с решением судей о результатах поединка ¼ финала, выбежал с истерическими криками на соревновательную площадку и нецензурными выражениями в сторону судейской бригады, сорвал на какое-то время Соревнования, далее пошел выяснять отношения с ГСК. Его удалось успокоить через 20-30 минут.

Опрошенный в ходе рассмотрения дисциплинарного производства Айсин М.М. пояснил КДК ФКР, что поединок, в котором с явным преимуществом участвовал его единственный спортсмен Сапрыкин В., закончился в пользу противника. Айсина М.М. возмутило такое судейское решение, он поддался эмоциям и выбежал на площадку, прошел по краю татами, захватил его часть и направился к судьям доказывать неправомерность их решения.

Также Айсин М.М. пояснил, что хоть и был излишне эмоционален, нецензурных слов в сторону судей не употреблял. На вопрос, почему не был подан протест, пояснил, что видеотрансляция на Соревнованиях не велась и ему не на что было ссылаться, скорее всего, протест был бы отклонен, а деньги потрачены напрасно. Айсин М.М. осознает, что его поведение было не правильным, что он не должен был так реагировать.

Для объективного и всестороннего рассмотрения дела КДК ФКР опрошен главный судья Соревнований Шестаков Константин Валентинович, который пояснил, что Айсин М.М. действительно в эмоциональном порыве выбежал на площадку и очень громко выражал свое несогласие с результатами поединка. Однако отметил, что Айсин М.М. сделал это после того, как поединок завершился, срыва Соревнований не было, Айсин М.М. не употреблял нецензурных слов в сторону судейской бригады.

Изучив материалы дела, выслушав Айсина М.М., свидетеля Шестакова К.В., КДК ФКР полагает, что в действиях тренера Айсина Максима Менсуровича имеются признаки дисциплинарного нарушения, предусмотренного части 1 статьи 75 (Нарушение тренером спортивной дисциплины во время проведения Соревнований) Дисциплинарного регламента ФКР.

Вина Айсина М.М. в совершении дисциплинарного проступка подтверждается отчетом технического делегата, пояснениями тренера Айсина М.М., пояснениями главного судьи Соревнований Шестакова К.В.

Смягчающими обстоятельствами КДК ФКР считает признание вины Айсиным М.М., а также полагает, что хоть его действия были не правильными, однако были вызваны сильными переживаниями за своего воспитанника.

Отягчающих обстоятельств КДК ФКР не установлено.

Руководствуясь статьями 5, 16, 17, 58, ч.1 ст.75 Дисциплинарного регламента ФКР, контрольно-дисциплинарный комитет ФКР,

РЕШИЛ:

Тренера Айсина Максима Менсуровича признать виновным в совершении дисциплинарного нарушения, предусмотренного частью 1 статьи 75 Дисциплинарного регламента ФКР, назначить ему наказание в виде дисквалификации сроком на 1 (один) год.

В соответствии со ст.20 Дисциплинарного регламента ФКР, считать назначенную спортивную санкцию условной.

Установить Айсину М.М. испытательный срок – 1 (один) год.

Решение вступает в силу на следующий день с момента принятия решения.

Решение подлежит опубликованию на официальном сайте ФКР.

Председатель



Т.Ю. Сухинина-Гончан

Секретарь

А.И. Мугалева